[image: image1.jpg]_[ECNICAs LE
TRATAM]ENTO LE DATO)

UNA MEDIDA — X*AX AX=/3R€CLSION APARATO

/ X
DIRECTAS " vaRIns MeDIBAS ~igXi-—Xu} : XFOX CONef%X
ADI

MEDIDAS ;

woecras - $04,80~)  J=P(AB ) t4E anAf PR
PROPAGACION

l McDIDs = VAR REPRESENTATIVO + €RROR j

[ "
N.’ 0<A eprés\OIJ 0€ LA MEDIDA UIENEDADA POR €L REDONDEO DEL ERROR

CALCULO De ERRORES — N

(D) MeDIDAS DIRECTAS i { X ik Ak - e e A
T g

@ wmepivas  (NDIRECTAS:  CONOCIDOS At BrlB -

a4 FUNCION  $(A,B,--)

S % es PRODVCTOS Y/o DIVISIONES D€ HAGNITUDE) SE USARA LA

TECNICA LOGARITMICA

AJUSTE DE CURVAS __( MINIMO3 CUADRADOS )
S0L0 TRATAREMOS €L AJWSTE A UNA ReCTA





[image: image2.jpg]L0S COEFIOENTES M y M 3€ DETERMINAN POR
N N N
W AZ X N,(é)(;;‘/.-)
[Ex) - n2xF)
L=y

N % 4

. fz,xl-g‘.)./éxl.) *[Lz:ly‘.)(%)({z)
(Ao
408 GRRGRGS N SU DETERMINACION SON :

Am = M’Ef S %(ﬂt"m)(!"m)e |

: CON N-<
AT L el b i<
PO R B L

LA BONDAD D€ UN A5 Te LINent=tA MEDIREMDS POR €L WEFICIEVTE

D€ (ORRELACION ¥
_aldas) GBS
E] T )-8

— 4 & BienA APROKIMACION
[ —>0 &5 HALA APROYINACION





[image: image3.jpg]1-rmRTE : EL CALigrE

1- PRECISION ¢ p=
{— ERROR D€ CERQ ' &0 =

2 ~ DETERMINACION DEL VOLUMEN be UNA PIE2A

T

RECUERDA Q€ :

ReSULTADOS ERRORES
H = iy
T = ap=
- Ah=
d ad =
; 9
JolwMeN oe LA Pleza: V= Vext - Vinr CoN { Vexr - n-(;&D—)-H
\/INT = H(_C.ﬂ_)zl’t
2
VexT = AVGXT =
\/INT = AVINT =

RESULTADOS FINALES

Vs AV = AVexr + AVint

RESULTADDO REDONDEADO

' Nowmen= V £ 4V





[image: image4.jpg]J= parre - Er [orwiLlo /mz

S F TIRECISION ¢ P:

2 - €ERROR D¢ C€RO: E4=
2~ CALCULO DEL ESPESOR e UNA LAMING : €

L
e -2
4
e <
3
4
5 el
7
RESULTADGS
e de
ESPESOR  REDONDEALD
esPesor = € *de
X TOMA De LECTURAS CON €L CALIBRE Y a/wm
MM, COMPLETOS m2ce lmea s
CALIRRE - o L
mllml l /- 3L”"""+€*P
o 1 z 3 W56 (5 "dm}m
ompletos
AUN€AHI€NTO ’)U
M ICROMETRO D'g%’,‘m,,,,

FRACCION D€
3/2 mnem {- 6+05+ 18
100

m2ds mmm
COMPLETOS





